

Творческий конкурс «Белой Руси»

Юные мастера «Золотого пера»



Подведены итоги городского этапа творческого конкурса среди юных журналистов «Золотое перо «Белой Руси» - 2018». Работы победителей примут участие в областном конкурсе, а лучшие поедут на республику.

Конкурс проводится общественным объединением «Белая Русь» среди учащейся и рабочей молодежи, членов клубов юных журналистов, действующих при редакциях газет, в центрах дополнительного образования, а также среди молодых корреспондентов районных, городских газет, телевидения, интернет-сайтов. Принять участие в конкурсе смогли молодые люди в возрасте от 18 до 30 лет, а в номинации «Беларусь -

страна твоих возможностей» - в возрасте от 12 до 17 лет.

В этом году количество участников было очень большим - 140 работ были опубликованы в группах областной организации «ВКонтакте» и «Одноклассники». Для участников были предложены 5 номинаций: «Медиа 3 тысячелетия», «Беларусь - страна твоих возможностей», «Вместе весело шагать», «Мастер своего дела», «Могилев - молодежная столи-

ца». Последняя была предложена именно участникам из областной столицы.

Победителями в первой номинации стали Анита Купцова, Мария Корсакова, Ольга Ботнаренко-Дуденко, второй - Дина Ещенко, Матвей Зайцев, Антон Луньков. Вместе веселее всех шагали Виктория Кожемяко, Екатерина Бондарь и Юлия Золотарская. Особенно запомнились жюри и поэтому попали в тройку лидеров в номинации «Могилев-молодежная столица» Артем Дзыгун, Олеся Новицова и Алексей Чмыхов. Также были выбраны 3 видеоролика участников номинации «Мастер своего дела» - победителями стали Анастасия Матусевич, Людмила Шклярова, Екатерина Сысоева.

Если говорить о работах, которые ребята прислали на конкурс, было много хороших работ, над которыми участники немало потрудились, проявили творчество, использовали оригинальную подачу и эксклюзивные подходы. Это сделало задачу жюри непростой. И все же выбор сделан. Для себя я, как член жюри и как действующий журналист, отметила работу Анастасии Матусевич из СШ №2, которая сняла ролик про пожарного, полностью раскрыв избранную тему и сделав работу запоминающейся и качественно смонтированной. Артем Дзыгун из университета продовольствия лидировал в номинации «Могилев - молодежная столица», подобрал для участия в конкурсе фотоснимки, отражающие жизнь



студенческой молодежи, творческие и патриотические акции. Очень впечатлила работа Дины Ещенко из гимназии №1, которая уже сейчас работает в школьной газете и приобретает опыт журналиста. А Антон Зайцев, занявший второе место в номинации «Беларусь - страна твоих возможностей», рассказал в своем эссе о спортсменах и их достижениях, спортивных возможностях в нашей стране, о своем личном опыте.

Подводя итоги работы в городском этапе конкурса, хочется от имени организаторов поблагодарить всех участников, которые по-разному видели поставленную задачу, призвать авторов работ, оставшихся без внимания, не отчаиваться и участвовать во всех возможных конкурсах, проявлять себя и совершенствовать свое творческое мастерство.

Мария ГРИШАЕВА

На снимках: фотоработы участников.

